
 

 

10/2025 

5. března 2025 

 

Uplynulý víkend patřil zejména reprezentační přípravě, 
když svá soustředění absolvovaly výběry do 17 let a do 
19 let. Výběr talentované mládeže ve věkové kategorii 
do 17 let se pod vedením trenéra Šnévajse připravoval 
v Kostelci na Hané, kdy absolvoval první letošní 
přípravné soustředění před vrcholem aktuální sezóny, 
kterým bude Světový pohár U17, jež se bude na konci 
června konat v nizozemském Eindhovenu. Součástí 
přípravného víkendu bylo i přátelské utkání proti 
výběru prostějovského klubu, které nakonec skončilo 
výhrou českých lvíčat a ukázalo, že tým je na správné 
cestě a že výběr z ročníků narození 2008 a 2009, jež je 
složen z hráček a hráčů tří klubů s největším 
zastoupením KK Brno, je příslibem do budoucna. 

Současně s reprezentačním výběrem do 17 let se připravovala i nejvyšší 
juniorská reprezentační kategorie do 19 let, a to na soustředění v 
Nizozemsku. Realizační tým reprezentace České republiky U19 domluvil 
přípravná utkání v Nizozemsku, kde se dokonce měl možnost utkat s 
reprezentačním výběrem Nizozemska, který se připravuje, stejně jako 
český tým, na MS U19 2025. V repríze loňského semifinále, které skončilo 
poměrem 23:7 ve prospěch Nizozemska, předvedli svěřenci trenéra 
Konečného nadějný výkon, když po osmi minutách první půle drželi stav 
4:7, ale do konce prvního dějství se projevila útočná síla domácího celku 
a do šaten se šlo za stavu 11:24. Konečný výsledek 18:40 naznačuje, že 
česká devatenáctka má solidní útočný potenciál a na domácím světovém 
šampionátu v Kutné Hoře bude chtít vylepšit páté místo, které je na MS 
U19 zatím nejlepším českým výsledkem, a to z roku 2023, kdy se Mistrovství světa konalo v Belgii. 

Pozvánku na zahraniční výjezd dostal rovněž nejmladší výběr talentované mládeže, a to výběr do 15 
let na velký mezinárodní turnaj, který se bude na začátku července konat v portugalském městě Leiria. 
Na pobřeží Atlantického oceánu se ve dnech 4. - 7. července 2025 bude konat pro tuto věkovou 
kategorii dvoudenní turnaj v klasickém osmičkovém korfbalu, kterého se plánuje zúčastnit i 
reprezentační výběr českých lvíčat, a následně ještě dvoudenní turnaj ve variantě K4. V minulém roce 
hostila dva podobné turnaje střední Evropa, když velký turnaj byl v Kutné Hoře a spojené klání v K8 i 
K4 pořádala Polská korfbalová asociace a vypadá to, že v budoucnu by nad touto věkovou kategorií 
mohla převzít záštitu IKF Europe a turnaj by mohl získat statut Mistrovství Evropy či Evropského 
poháru. 

Česká korfbalová veřejnost již napjatě očekává následující víkend, neboť prvními semifinálovými duely 
bude rozehráno letošní play-off nejvyšší soutěže České korfbalové extraligy. V sobotu 8. března se od 
15.00 představí na znojemské palubovce obhájce titulu KK Brno a v neděli 9. března pak domácí KCC 
Sokol České Budějovice bude od 14.45 hostit v Sezimově Ústí hanácké družstvo Vosíme.cz Korfbal 
Prostějov. Odvety těchto zápasů jsou následně na programu v sobotu 15. března, kdy se rozhodne, kdo 
postoupí do velkého extraligového finále, které se na jeden vítězný zápas hrálo poprvé před třiceti lety, 
a to v roce 1995, kdy se finále představila tehdejší hvězdná družstva a nesmiřitelní rivalové  TKC Děčín 
a VKC Kolín a ve vyprodané hale v Praze se z titulu radoval VKC Kolín po výsledku 6:5. 


